
 

 

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 

22 Μαρτίου 2024 

 

Το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας χαιρετίζει την ψήφιση  

από τη Βουλή των Αντιπροσώπων της νομοθεσίας για τη σταδιακή επέκταση 

της δωρεάν υποχρεωτικής Προδημοτικής Εκπαίδευσης  

από την ηλικία των 4 ετών 

 

Το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ) χαιρετίζει την ψήφιση από 

την Ολομέλεια της Βουλής των Αντιπροσώπων της νομοθεσίας για τη σταδιακή 

επέκταση της δωρεάν υποχρεωτικής Προδημοτικής Εκπαίδευσης από την ηλικία των 

4 ετών. 

 

Με τη χθεσινή έγκριση από τη Βουλή των Αντιπροσώπων επιλύεται ένα ακόμη 

χρονίζον ζήτημα που απασχολούσε τη δημόσια σφαίρα. Η εν λόγω νομοθετική ρύθμιση 

αποτελεί και προαπαιτούμενο του Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας. Η 

προσπάθεια της Διακυβέρνησης Χριστοδουλίδη για εκσυγχρονισμό της χώρας μας και 

αναβάθμιση του εκπαιδευτικού μας συστήματος είναι συνεχής και αδιάκοπη. 

 

Η ψήφιση της νομοθεσίας αποτελεί μια πολύ θετική εξέλιξη, αφού η εφαρμογή της θα 

έχει πολλαπλά οφέλη, τόσο για τα παιδιά, όσο και για τις οικογένειές τους, όπως η 

διασφάλιση ποιοτικής εκπαίδευσης από την ηλικία των 4 ετών, η συμφιλίωση της 

οικογενειακής και επαγγελματικής ζωής και η διευκόλυνση της ένταξης ή της 

επανένταξης των γονέων/κηδεμόνων στην αγορά εργασίας. Ταυτόχρονα, 

επιτυγχάνεται και η πλήρης αξιοποίηση των κονδυλίων από το Ταμείο Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας. 

 

Σημειώνεται ότι με την εφαρμογή της νομοθεσίας κατά την επόμενη σχολική χρονιά 

αναμένεται ότι θα φοιτήσουν περίπου 1500 παιδιά ηλικίας 4 ετών και 6 μηνών μέχρι 4 

ετών και 8 μηνών σε δημόσια και κοινοτικά νηπιαγωγεία, ενώ σταδιακά μέχρι τη 

σχολική χρονιά 2031-2032 θα γίνονται δεκτά παιδιά από 4 ετών στην Προδημοτική 

Εκπαίδευση. 



 

Το ΥΠΑΝ ευχαριστεί θερμά το Υφυπουργείο Κοινωνικής Πρόνοιας για τη στήριξή του 

στο εν λόγω έργο, τους συνεργάτες μας ΠΟΕΔ και οργανωμένους γονείς, καθώς και 

τους Βουλευτές και τις Βουλεύτριες για την αγαστή συνεργασία. 

 

 

 

 

 

 

 

 


